

# Блогера-националиста приговорили к исправительным работам

Свердловский районный суд Иркутска вынес обвинительный приговор Алексею Кухте. Молодой человек признан виновным по статье «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства».

Как сообщает пресс-служба ГУ МВД России по Иркутской области, в поле зрения полиции Кухта попал еще несколько лет назад. Тогда, во время молодежного фестиваля, молодой человек появился на улице в плаще с нашивками, напоминавшими фашистскую символику. Его привлекли к административной ответственности и оштрафовали. Однако Кухта не оставил своих идей. Новым полем деятельности стала для него Всемирная сеть.

Пропаганду национализма подсудимый вел в одной из социальных сетей. Размещал там фотографии, комментарии и стихотворные тексты, в которых враждебно отзывался о кавказцах, евреях, азиатах, цыганах, афроамериканцах. В некоторых высказываниях блогер призывал пользователей соцсети к совершению насильственных действий в отношении людей этих национальностей, вплоть до уничтожения.

Страницы Кухты в соцсетях были заблокированы. Оперативники провели обыск в его квартире и обнаружили там различные предметы, схожие с элементами символики Третьего рейха.

Суд признал блогера-националиста виновным и назначил ему наказание в виде восьми месяцев исправительных работ. Приговор еще не вступил в законную силу. Кухта решил обжаловать его в вышестоящей инстанции. Поэтому окончательное решение примет Иркутский областной суд.

## Тем временем

27-летний житель Улан-Удэ заплатит тысячу рублей за демонстрацию нацистской символики. Молодой человек выставил в соцсети «ВКонтакте» фотографию, где он красуется нацистской форме.

Стражам порядка улан-удэнец пояснил, что форму немецкого солдата пехотных войск СС он взял у своего друга, который коллекционирует такие предметы. Молодой человек пытался уверить правоохранителей, что не знал о том, что его фотография в соцсети является нарушением законодательства по противодействию экстремизму и терроризму.

Незнание, однако, не освободило улан-удэнца от ответственности. Суд назначил ему наказание в виде штрафа в размере тысячи рублей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)